
Sjálfsmat nemenda 
vorönn 2016

410 nemendur 
tóku þátt eða 57%
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Ég tek þátt í umræðum í kennslustundum

Ég nýti kennslustundirnar vel til náms

Ég vinn heimavinnuna

Ég nýti Námsnetið í mínu námi

Ég skila heimaverkefnum á réttum tíma

Ég virði þá reglu að nota ekki símann í kennslustundum

Ég nýti gulu námssvæðin til náms

Ég stuðla að góðum vinnufrið í bekknum mínum

Ég sýni nemendum og starfsfólki MS tillitssemi

Í skólanum líður mér vel

Ég nýti mér mötuneyti MS

Heildin meðaltal


